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○事務局長（宮崎慶三） 皆さん、本日はどうもあり

がとうございます。 

 まだ定刻には早いんですが、皆さんおそろいのよう

ですので、開会前にご報告をさせていただきます。 

 本臨時会では、八王子市、多摩市選出の組合議会議

員が交代されたため、現在、議長、副議長とも不在と

なっております。この場合、地方自治法第107条の規

定により、議長が選出されるまでの間は年長の議員が

臨時に議長の職務を行うことになっております。 

 つきましては、本日の出席議員中、稲城市の角田議

員が年長の議員でございますので、ご紹介申し上げる

とともに、角田議員に臨時議長をお願い申し上げま

す。 

 恐れ入りますが、角田議員、議長席にお着きいただ

きたいと思います。 

   〔角田政信議員、議長席に着く。〕 

○臨時議長（角田政信） 皆様、こんにちは。本日

は、お忙しいところをご参集いただきまして、誠にあ

りがとうございます。ただいまご紹介を賜りました稲

城市議会選出の角田でございます。地方自治法第107

条の規定によりまして、臨時に議長の職務を行いま

す。不慣れでございますが、どうぞよろしくお願い申

し上げます。 

午後１時50分 開会 

○臨時議長（角田政信） これより令和３年（2021

年）第１回南多摩斎場組合議会臨時会を開会します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 

         ◇          

○日程第１ 

 会議録署名議員の指名 

                   

○臨時議長（角田政信） 日程第１、会議録署名議員

の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、南多摩斎場組合議会会議

規則第43条の規定により、議長において次の２名を指

名いたします。 

 ９番 島谷広則議員 

 10番 大塚智和議員 

 

         ◇          

○日程第２ 

 会期の決定 

                   

○臨時議長（角田政信） 日程第２、会期の決定を議

題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日

といたしたいと思います。これにご異議ございません

か。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（角田政信） ご異議なしと認めます。

よって会期は本日１日とすることに決しました。 

 

         ◇          

○日程第３ 

 諸報告 

                   

○臨時議長（角田政信） 日程第３、諸報告。事務局

長に諸般の報告をさせます。 

 宮崎事務局長。 

○事務局長（宮崎慶三） ご報告申し上げます。 

 副管理者であります大坪冬彦日野市長が、本年４月

18日の日野市長選挙におきまして再選されましたの

で、組合規約第10条第１項の規定により、引き続き副

管理者に就任されております。なお、大坪副管理者

は、本日所用のため欠席との連絡を受けております。 

 また、会計管理者には、小田島前会計管理者の退職

に伴い、４月１日から若林眞一氏が就任されておりま

す。 

 次に、組合議員の異動につきましてご報告申し上げ

ます。 

 八王子市選出の相澤議員と鈴木議員が６月23日に、

多摩市選出のきりき議員と渡辺議員が５月10日に、稲

城市選出の池田議員と田島議員が５月13日に、日野市

選出の池田議員が５月30日に、それぞれ辞任されまし

た。 

 その後任として、八王子市から渡口禎議員と鈴木基

司議員、多摩市から小林憲一議員と三階道雄議員、稲

城市から坂田たけふみ議員と角田政信議員、日野市か

ら大塚智和議員が選出され、それぞれ組合議員に就任

されました。 

 以上で報告を終わります。 

○臨時議長（角田政信） 事務局長の報告は終わりま

した。 

 それでは、初議会ですので、ここで就任されました

組合議員の皆様の自己紹介をお願いしたいと思いま

す。 

 私、角田は先ほどご挨拶させていただきましたので
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省かせていただきます。 

 議席順に、八王子市の渡口議員からお願いいたしま

す。 

○１番（渡口禎） 八王子市議会、公明党、渡口禎と

申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○２番（鈴木基司） 八王子市議会、自民党の鈴木基

司と申します。よろしくお願いいたします。 

○５番（小林憲一） 多摩市議会の小林憲一です。よ

ろしくお願いいたします。 

○６番（三階道雄） 多摩市議会、公明党の三階と申

します。よろしくお願いいたします。 

○10番（大塚智和） 日野市議会、公明党の大塚智和

でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○７番（坂田たけふみ） 稲城市議会の坂田たけふみ

でございます。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（角田政信） ありがとうございました。 

 

         ◇          

○日程第４ 

 議長の選挙 

                   

○臨時議長（角田政信） 日程第４、議長の選挙を行

います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は、地方自治法第

118条第２項の規定により、指名推選の方法によりた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（角田政信） ご異議なしと認めます。

よって選挙の方法は指名推選によることと決しまし

た。 

 お諮りいたします。議長において指名することにし

たいと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（角田政信） ご異議なしと認めます。

よって議長において指名することに決しました。 

 議長に、渡口禎議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名いた

しました渡口禎議員を議長選挙の当選人と定めること

にご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（角田政信） ご異議なしと認めます。 

 ただいま指名いたしました渡口禎議員が議長に当選

いたしました。 

 ただいま議長に当選いたしました渡口禎議員が議場

におられますので、本席から会議規則第36条の規定に

よる告知をいたします。 

 渡口禎議員に、議長当選承諾の上、議長席にお着き

になり、ご挨拶をお願いしたいと思います。 

 以上をもちまして、臨時議長の職を終わらせていた

だきます。ご協力、ありがとうございました。 

   〔臨時議長、退席。議長、議長席に着く。〕 

○議長（渡口禎） こんにちは。ただいま議長に選出

をいただきました八王子市議会、公明党の渡口禎と申

します。どうぞよろしくお願いいたします。 

 近年は葬儀の在り方も以前とは変化をしてきている

ように思います。家族葬と呼ばれるような小規模のも

のが増えてきているとお伺いをいたしました。また、

ポストコロナ時代の葬儀の在り方も変化をしていくよ

うに感じているところであります。皆様とともに、闊

達なご意見を伺いながらそれぞれの市民の皆さんに、

南多摩斎場がより使いやすい施設となりますよう、皆

様のご協力の下、推進をしていきたいと思いますの

で、どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、この際、事務局長に事務報告をさせま

す。 

 宮崎事務局長。 

○事務局長（宮崎慶三） ご報告申し上げます。 

 令和３年６月25日、管理者から令和３年（2021年）

第１回南多摩斎場組合議会臨時会を７月７日に招集す

る旨の告示がなされ、同時に付議される議案１件の送

付を受けましたので、議員各位に参集通知と併せてご

送付いたしました。 

 次に、本臨時会の招集に伴い、地方自治法第121条

の規定により、管理者に出席要求いたしました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（渡口禎） 事務局長の報告は終わりました。 

 お諮りいたします。ただいま報告のありました管理

者からの議案１件及び報告１件、副議長の選挙を日程

に追加し、議題に追加したいと思います。これにご異

議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） ご異議なしと認めます。よって日

程に追加し、議題とすることと決定しました。 

 

        ◇          

○議事日程追加の１ 日程第１ 

 副議長の選挙 
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○議長（渡口禎） 追加日程第１、副議長の選挙を行

います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選の方法によりたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） ご異議なしと認めます。よって選

挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。議長において指名することにい

たしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） ご異議なしと認めます。よって議

長において指名することに決しました。 

 副議長に、三階道雄議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名いた

しました三階道雄議員を副議長選挙の当選人と定める

ことにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） ご異議なしと認めます。よってた

だいま指名いたしました三階道雄議員が副議長に当選

いたしました。 

 ただいま副議長に当選いたしました三階道雄議員が

議場におられますので、本席から会議規則第36条の規

定による告知を行います。 

 三階道雄議員、副議長当選承諾の上、ご挨拶をお願

いいたします。 

○副議長（三階道雄） ただいま副議長に承認いただ

きました多摩市議会の三階でございます。しっかり渡

口議長をサポートしてまいりたいと思いますので、ど

うかよろしくお願いいたします。 

○議長（渡口禎） 副議長の挨拶が終了いたしまし

た。 

 休憩します。 

   〔坂田議員、退室。〕 

             午 後 ２ 時  休憩 

           ―――◇―――◇――― 

             午後２時１分 再開 

○議長（渡口禎） 再開します。 

 

         ◇          

○議事日程追加の１ 日程第２ 

 第３号議案 南多摩斎場組合監査委員の選任につき 

       同意方について 

                   

○議長（渡口禎） 追加日程第２、第３号議案を議題

といたします。 

 本案について、管理者から提案理由の説明を求めま

す。 

 石阪管理者。 

○管理者（石阪丈一） それでは、第３号議案 南多

摩斎場組合監査委員の選任につき同意方についてご説

明を申し上げます。 

 本案は、議員選出監査委員の池田英司議員が組合議

会議員を退任したことにより、後任に坂田たけふみ議

員を選任いたしたく、組合規約第11条第２項の規定に

基づき、議会の同意を求めるものでございます。 

 詳しくは、事務局長から補足の説明をさせていただ

きます。 

 よろしくご審議の上、ご同意を賜りますようお願い

申し上げます。 

○議長（渡口禎） 宮崎事務局長。 

○事務局長（宮崎慶三） 管理者の補足説明を申し上

げます。 

 南多摩斎場組合の監査委員は２名で、そのうち議員

選出１名は、申合せにより稲城市選出の議員より選出

することになっております。 

 補足説明は以上でございます。 

○議長（渡口禎） 管理者の説明は終わりました。こ

れより質疑に入ります。ただいま議題となっておりま

す議案に対する質疑を許可します。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） これをもって質疑を終結いたしま

す。 

 これより討論に入ります。討論はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） これをもって討論を終結いたしま

す。 

 これより表決に入ります。 

 第３号議案 南多摩斎場組合監査委員の選任につき

同意方についてを採決いたします。本案は、原案のと

おり同意することについてご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） ご異議なしと認めます。よって本

案は原案のとおり同意されました。 

 休憩します。 

   〔坂田議員、入室。〕 

             午後２時３分 休憩 

           ―――◇―――◇――― 
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             午後２時４分 再開 

○議長（渡口禎） 再開いたします。 

 ただいま監査委員に選任されました坂田たけふみ議

員から、この際、ご挨拶をお願いいたします。 

○監査委員（坂田たけふみ） ただいま監査委員を拝

命いたしました稲城市議会の坂田たけふみでございま

す。 

 しっかりと監査委員としての務めを果たしていきた

いと思います。よろしくお願い申し上げます。 

○議長（渡口禎） 坂田監査委員のご挨拶は終わりま

した。 

 

         ◇          

○議事日程追加の１ 日程第３ 

 行政報告 令和３年度（2021年度）南多摩斎場組合 

      組織市負担額の誤謬について 

                   

○議長（渡口禎） 追加日程第３、行政報告、令和３

年度（2021年度）南多摩斎場組合組織市負担金額の誤

謬についてを議題といたします。 

 本件について、管理者から報告を求めます。 

 宮崎事務局長。 

○事務局長（宮崎慶三） それでは、令和３年度

（2021年度）南多摩斎場組合組織市負担額の誤謬につ

いてご報告いたします。 

 お手元の資料をご覧いただきたいと思います。 

 本年２月２日に行われました令和３年（2021年）第

１回南多摩斎場組合議会定例会にて議決いただきまし

た令和３年度（2021年度）南多摩斎場組合会計予算に

おきまして、各組織市負担金内訳に誤りがありまし

た。 

 金額誤謬があったのは、予算書説明欄に記載された

各市負担金の内訳です。 

 資料を１枚めくっていただき、資料の上に記載して

ある表が予算書に記載された内容で、正しくは下の

２、「本来の金額」と表記してある表のとおりとなっ

ております。 

 火葬件数の割合で按分される実績負担金額を計算す

る際、件数の誤謬があったため誤りを生じたもので

す。 

 組織市に対する令和３年度（2021年度）の負担金請

求につきましては、第３四半期までを予算書説明欄記

載の金額で行わせていただき、正誤差額の調整につき

ましては、第４四半期の負担金請求で行わせていただ

きたいと考えております。 

 この件につきましては、既に2021年４月５日付文書

にて組織市市長にご報告させていただいております。 

 組織市における予算に影響を及ぼすこととなり、多

大なるご迷惑をおかけしましたことを深くおわびする

とともに、今後このようなことがないよう管理を徹底

してまいります。 

 なお、議決いただきました組織市負担金総額には誤

謬はございません。 

 説明は以上でございます。 

○議長（渡口禎） 管理者の説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 ただいまの行政報告に対する質疑を許可します。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡口禎） これをもって質疑を終結いたしま

す。 

 以上で行政報告を終わります。 

 以上をもって本日の日程はすべて終了いたしまし

た。 

 本臨時会に付議された案件はすべて議了いたしまし

たので、会議を閉じたいと思います。 

 これをもって令和３年（2021年）第１回南多摩斎場

組合議会臨時会を閉会いたします。 

               午後２時７分 閉会 

 

                   

 地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署

名する。 

 

 

  臨時議長  角   田   政   信 

 

 

  議  長  渡   口       禎 

 

 

  署名議員  島   谷   広   則 

 

 

  署名議員  大   塚   智   和 


